

2017年7月9日凌晨，秦皇岛，一名男子正用手机通过大富豪APP选择玩炸金花。这并不是一局“正常”的炸金花。在全部闷牌的情况下，庄家却能看到所有玩家的底牌。此时，庄家手里的牌是“A、8、4”，而一名玩家的底牌是3张“K”的豹子。最终，庄家和这名玩家比牌，庄家赢。回到开牌前几秒钟，庄家通过后台程序，直接将“A、8、4”改为“A、A、A”。改牌的同时，庄家仍在追加下注。

在涉赌棋牌类游戏App开发者手里，这样的改牌、变牌程序几乎是“标配”。这些涉赌App被卖出后，大多“绕过”审核在苹果App Store或安卓应用商店上架，提供给玩家下载。



玩个棋牌APP输掉50万？ 开发者说“玩者必输”

多个涉赌App实为同一款产品

不到半个月，28岁的安徽某高校研究生李杰在一款炸金花App里输了2万多。输到最后，他还偷刷了女友的信用卡，借了1.5万元的网贷。无一例外，全都输掉了。

5月中旬，喜欢玩棋牌的他下载了该App，里面有经典斗地主、炸金花、百人牛牛、德州扑克、捕鱼达人等8款游戏。

玩游戏需要充值，一元钱等于游戏里的1金币，可以由支付宝、微信、银行信用卡或者线下代理充值，提现则只能用支付宝。每种游戏分不同的房间，对应着不同的级别。

李杰玩的炸金花高级场，最少要充值800元才能进入。他有次一把牌赢了3000多元，这让他觉得很刺激。但输的时候更多。有时，他觉得只差了一些运气，好几把牌还不错，但庄家都比他的大一点儿。

像李杰这样“输了大钱”的玩家并不在少数，记者接触了近百名玩家，他们之中少的输了一两万，多的输了50多万。

记者调查发现，这些玩家反映的涉赌App涉及十多款，不管是游戏种类、玩法甚至游戏界面都很相似。

一些涉赌App虽然名字不同，登录游戏后发现页面内容完全相同，根本就是同一款产品，同一账号在不同名字的App上也都能登录。一名业内人士介绍，这些涉赌App只是换了个名字，换汤不换药。

与有的App比较隐晦的涉赌不同，这类App相当直接，就是充钱-玩赌博游戏-提现。在每一局游戏结束后，系统会自动对赢家抽水2%。当玩家要提现时，系统也要抽水2%。

开发者称“玩者必输”

这些如流水线一般冒出来的“同质化”涉赌App，正是一些软件开发公司专门定制的“杰作”。

听到有玩家在棋牌App输了十多万，广州一家软件开发公司的工作人员并不惊讶，他笑称，“玩的话肯定会输。”他说，公司制作的棋牌类App，后台可以随意控制，除了调难度，也能通过后台看到每个玩家的牌，“一套App只要1万8千块，名字可以自己改，安卓、苹果系统和电脑都能用。”

他自称该公司一年时间卖了上千套棋牌App，现在的订单已经排到了八月下旬。一套App一个星期就能做好，含多个棋牌游戏，“都是赌博游戏。”

武汉一家游戏开发公司工作人员同样介绍，他们有各种棋牌游戏，包括炸金花、百人牛牛等数十款，全套做下来9.98万元。如任选其中6款游戏，价格为3.98万元。

记者询问了多家棋牌App的开发公司，均表示游戏可以定制。

涉赌App大肆侵袭苹果应用商店

上述App开发公司的业务，还包括帮客户将涉赌游戏在App Store或安卓应用商店上架。这些涉赌类App因此走向“台前”，得到了更多的曝光和下载。

记者在App Store搜索到了多款涉赌App，均可以下载和登录。一些没有在App Store上线的涉赌类App，也同样有iOS版本。

这也让李杰等玩家产生疑问，这些涉赌App是如何得到iOS系统信任安装并在苹果和安卓应用商店上架的？

上述多家App开发公司表示，涉赌



类App开发后，客户只需要每月交给公司1000元的苹果iOS系统签名费用，即便不上架到苹果应用商店，App也可以在苹果系统上下载。

记者调查发现，除了开发公司可以帮忙上线苹果商店，也有很多第三方公司专门代理上架苹果应用商店。一家代理公司宣称“专业的App上架”，包括苹果应用商店及各大安卓主流商店上线，“苹果App一次上架等于永久上架，无需个人提供开发者账号。”

难以追查的实际操控者

今年6月，李杰加入了一个维权群，里面都是在涉赌App输了钱的玩家。他们找支付宝、微信投诉，向警方和工商部门举报，但没有太大进展。一大原因是他们根本找不到涉赌App的运营者是谁。

李杰说，从游戏App看不到运营者。他们想到了每次充值和提现的扣款公

司，但发现每次支付宝充值时，扣款公司都不一样。经常是隔了几秒钟充值，显示的扣款公司就变了。多名玩家发来的充值交易记录截图显示，通过支付宝充值涉及扣款的公司有20多家，商品说明显示均为游戏道具购买。

在这些扣款公司中仔细分辨，能发现一些公司频繁出现在不同的涉赌App扣款名单中，像海南涛悦网络科技有限公司、河南京之中电子科技有限公司、北京精彩在握科技有限公司。

6月30日，郑州市郑东新区熊耳河路工商所工作人员对记者表示，此前接到多人反映河南京之中电子科技有限公司涉及赌博的情况，工商所前去注册地址找过，发现注册地址不存在，为虚假注册。

6月27日，记者来到北京精彩在握科技有限公司注册地址朝阳区曙光西里甲5号A座702，未找到该公司。

■来源：新京报